

Если вы бывали на свадьбе в качестве гостя, то наверняка знаете, куда после ЗАГСа молодые повезут гостей на свадебную прогулку? Городские памятники уже давно навевают уныние, а в парке будет толкотня из-за таких же свадебных компаний. Давайте обсудим, куда может отвести невесту и гостей наиболее «продвинутые» женихи.



Крыши зданий станут отличным и оригинальным местом для прогулок. Тогда и через 26 лет после свадьбы вы будете помнить, как это было. А если хотите узнать, какая прогулка на 28 лет совместной жизни, то загляните [по указанной ссылке](#). Есть, конечно, смотровые площадки, особенно в крупных городах. С них открывается отличный обзор на город и фотографии с видеосъемками получаются очень красивыми. Но ведь о них знаете не только вы и в день свадьбы там наверняка придется ждать очереди для фотографирования позади множества других таких же свадебных делегаций. Поэтому стоит узнать, а может быть кто-то из знакомых имеет ключ от чердака многоэтажного дома. Отличная идея. Нужно только соблюдать меры предосторожности.

Вершины гор также будут очень оригинальным решением. Отправляйтесь в день свадьбы на горнолыжный курорт. Хотя и осенью можно запечатлеть чудесный пейзаж в горах. А зимой вообще сказка, можно будет сделать различные соревнования по скоростному спуску на тюбингах.Guests можно даже привлечь к игре, съехать с горы и не упасть. Тот, кто проиграл, будет поить компанию горячим чаем в кафе ближайшего курорта. Не забудьте взять фотографа, поскольку данные кадры потом долго будут напоминать об этом событии.

Если хочется настоящей экзотики, то не нужно заикливаться на городских местах. Отправляйтесь в лес. В любой местности найдется что-то интересное в окрестных лесах. Нужно найти что-то такое, что создано природой, а не человеком. В таких местах все пронизано силой природы и красотой. На фоне этих прекрасных мест и фотографии будут замечательными.